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Fondy MCI kupují online cestovní agenturu INVIA.CZ

Investiční fond MCI.TechVentures z polské finanční skupiny MCI Management SA se zakoupením 50,10% podílu internetové cestovní agentury INVIA.CZ stal majoritním vlastníkem společnosti. Hodnota transakce spadá do kategorie „více než 10 milionů PLN (73 mil. Kč)“, přesná částka nebude zveřejněna. Cestovní agentura INVIA.CZ se tak stala jednou z největších investic v portfoliu fondu MCI.TechVentures.

Po dokončení transakce bude mít firma další 4 podílníky, 3 české fyzické osoby – původní zakladatele společnosti, a švýcarský investiční fond Internet Travel Holding AG, dosavadního majoritního majitele. Všichni společníci se shodli na záměru vstoupit s firmou na Varšavskou burzu v roce 2009. V managementu bezprostředně nedochází k žádným změnám, na pozici ředitele zůstává i nadále jeden z majitelů Michal Drozd.

Maciej Kowalczyk, investiční ředitel MCI zodpovědný za projekt říká: „Dokončením této transakce MCI konsoliduje trh s online cestováním ve střední Evropě. Rádi bychom v horizontu 2-3 let vybudovali významnou skupinu s obratem převyšujícím 250 mil. EUR. Díky našemu portfoliu, které zahrnuje dva největší hráče v regionu – INVIA a TravelPlanet – jsme na správné cestě dosáhnout tohoto cíle. Obě společnosti budou nadále fungovat samostatně, kapitálovou konsolidaci do budoucna nevylučujeme.“

INVIA.CZ byla založena v roce 2002 a je již několik let jedničkou v online prodeji zájezdů v České a Slovenské republice. Obrat ze všech služeb dosáhl v loňském roce celkově 1,27 mld. Kč. Cestovní agentura má síť již více než 40 klientských center po celé České republice a od roku 2007 zastoupení v Polsku a od roku 2008 v Maďarsku. Aktuálně se připravuje na další expanzi do Rumunska.

Michal Drozd, zakladatel a ředitel INVIA.CZ k prodeji řekl: „Dali jsme přednost finančnímu investorovi před strategickým, protože nový majitel nám umožní pokračování v naší vlastní obchodní strategii při budování silné pozice v Evropě. Našim cílem zůstává být jedničkou v celém regionu střední Evropy s důrazem na země s vysokým potenciálem růstu, mezi které lze zařadit Slovensko, Maďarsko a Rumunsko.“ K plánovanému vstupu na Varšavskou burzu Drozd dodal: „Od úpisu akcií očekáváme odpovídající zhodnocení našich podílů a především zisk finančních zdrojů pro expanzi a konsolidaci v dalších zemích regionu.“
INVIA.CZ spolupracuje ve středoevropském regionu s 420 cestovními kancelářemi, kdy pro řadu touroperátorů je největším provizním partnerem. Mezi klientsky úspěšné služby INVIA.CZ se řadí nejen prodej zájezdů, ale i letenek, ubytování či pronájem automobilů. Nabídka pestré palety služeb z cestovního ruchu v kombinaci s unikátní databází více než 12 000 recenzí hotelů dělá nejen v letních měsících z webové prezentace INVIA.CZ cíl téměř každého desátého uživatele českého internetu.

O cestovní agentuře INVIA.CZ:

Společnost INVIA.CZ, s.r.o. je největší online cestovní agentura v České republice. V roce 2007 obrat přesáhl 1 miliardu Kč a služeb společnosti využilo 87 000 klientů. Od května 2005 působí na Slovensku, od loňského roku působí v Polsku a od roku 2008 v Maďarsku. Většinovým vlastníkem společnosti INVIA.CZ je polská investiční skupina MCI Management SA.
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O MCI Management SA:

MCI Management SA je kapitálový fond, který se specializuje na investice do společností v oboru moderních technologií v Polsku, České republice a na Slovensku. Společnost je veřejně obchodována na Varšavské burze od února 2001.
www.mci.eu
